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Proces-verbaal van de vergadering gehouden op dinsdag 29 november 2016 om 18u30 te Brussel.  
REF: TCWP/16.07/WG 
 
Aanwezig: VZF: Tomas CASSIMAN. 
                   FFBN: Billy WILLIAMS. 
                   Wouter GEORGES, secretaris-generaal. 
 
Verontschuldigd: Freddy HOSTE (VZF). 
 

 
1. Goedkeuring verslag vorige vergadering TCWP 25.10.2016 
Het verslag wordt gelezen en goedgekeurd. 
 
2. Samenstelling TCWP 
Er is momenteel nog niemand voorgesteld als effectieve FFBN-kandidaat, ter vervanging van X. SWERTVAEGHER.  
De TCWP neemt kennis van de schriftelijke mededeling van Renaud VILAIN die zich echter niet wenst te engageren binnen de 
Tuchtcommissie wegens een voor de hand liggende reden (mogelijke belangenconflicten als actieve speler bij RBP). 
Er zal bijgevolg een algemene oproep verstuurd moeten worden tot rekrutering van 1 effectief FFBN-lid en 2 reserveleden (1 
per regionale federatie). 
 
3. Briefwisseling: 

• De TCWP neemt kennis van het aangepaste blanco-scheidsrechtersverslag en keurt dit goed. 

• De TCWP neemt kennis van de organisatie van een cursus voor WP-officials op zaterdag 28.01.2017 in Seraing, 
georganiseerd door de Centrale Scheidsrechterscommissie. 

• De TCWP neemt kennis van een aantal correspondenties betreffende geschorste personen (coach ZNA M. DEBOLSTER, 
speler KWK R. CLAEYS) en zal in toekomstige gevallen sneller handelen en optreden teneinde de correcte toepassing van 
automatische sancties te optimaliseren. 
 

4. Bespreking scheidsrechtersverslagen 
 

4.1. Wedstrijd 314/SH III WPW – ENL B van 05/11/2016: verslag scheidsrechter VANZEVEREN 

 
De Tuchtcommissie heeft kennis genomen van het wedstrijdblad en het verslag van scheidsrechter R. VANZEVEREN. 
 
De Tuchtcommissie heeft kennis genomen van de rode kaart (categorie 1 * betwisting van scheidsrechterlijke beslissingen) 
voor speler Youri STEENSMA (ENL). Geen herhaling = geen bijkomende schorsing. 
 
De Tuchtcommissie heeft kennis genomen van de rode kaart (categorie 1 * betwisting van scheidsrechterlijke beslissingen) 
voor speler Olivier JENNES (ENL). Geen herhaling = geen bijkomende schorsing. 
 

4.2. Wedstrijd 104/SL RES RSCM – CNT van 12/11/2016: verslag scheidsrechter D’HOSSCHE 

 
De Tuchtcommissie heeft kennis genomen van het wedstrijdblad en het verslag van scheidsrechter A. D’HOSSCHE. 
 
De Tuchtcommissie bevestigt de automatische schorsing van 2 speeldagen voor speler Jorrit VAN DER MARKEN (RSCM) 
wegens brutaliteit (trap met voet naar tegenspeler boven water). Geen herhaling = geen bijkomende schorsing.  
 

4.3. Wedstrijd 20/SL ENL – CCM van 12/11/2016: verslag scheidsrechter DESRUMAUX 

 
De Tuchtcommissie heeft kennis genomen van het wedstrijdblad en het verslag van scheidsrechter V. DESRUMAUX. 
De Tuchtcommissie heeft kennis genomen van de brief van ENL WP La Louvière aangaande dit incident. 
 
De Tuchtcommissie bevestigt de automatische schorsing van 2 speeldagen voor speler Geoffrey GUICHART (CCM) wegens 
brutaliteit (meervoudige vuistslagen op tegenspeler).  
 
Er is nipt geen herhaling, en dus geen bijkomende schorsing. Niettemin zal de betrokken speler gelet op dit zwaarwichtig 
wangedrag opgeroepen worden om te verschijnen op de volgende zitting. 
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4.4. Wedstrijd 142/SH II SCC – RBP van 12/11/2016: verslag scheidsrechter CELIE 

 
De Tuchtcommissie heeft kennis genomen van het wedstrijdblad en het verslag van scheidsrechter R. CELIE. 
 
De Tuchtcommissie bevestigt de automatische schorsing van 1 speeldag voor speler Stéphane DEGAND (RBP) wegens rode 
kaart (categorie 2 * wangedrag). Geen herhaling = geen bijkomende schorsing. 
 

4.5. Wedstrijd 397/SH III R HELIOS – ESN van 18/11/2016: verslag scheidsrechter BOURGEOIS 

 
De Tuchtcommissie heeft kennis genomen van het wedstrijdblad en het verslag van scheidsrechter D. BOURGEOIS. 
 
De Tuchtcommissie bevestigt de automatische schorsing van 2 speeldagen voor speler T. ISBECEREN (HELIOS) wegens 
brutaliteit (vuistslag op gezicht van tegenspeler). Geen herhaling = geen bijkomende schorsing.  
 

4.6. Wedstrijd 460/SH IV BZV – VZG van 26/11/2016: verslag scheidsrechter VRIELINCK 

 
De Tuchtcommissie heeft kennis genomen van het wedstrijdblad en het verslag van scheidsrechter S. VRIELINCK. 
 
De Tuchtcommissie bevestigt de automatische schorsing van 2 speeldagen voor speler Laurens JILL (BZV) wegens brutaliteit 
(herhaaldelijk schoppen en slaan van tegenspeler). Geen herhaling = geen bijkomende schorsing.  
 
De Tuchtcommissie bevestigt de automatische schorsing van 2 speeldagen voor speler Giovanni VANDEVELDE (VZG) 
wegens brutaliteit (herhaaldelijk schoppen en slaan van tegenspeler). Geen herhaling = geen bijkomende schorsing.  
 

4.7. Wedstrijd 463/SH IV EN – DZO van 28/11/2016: verslag scheidsrechter LEDENT 

 
De Tuchtcommissie heeft kennis genomen van het wedstrijdblad en het verslag van scheidsrechter P. LEDENT. 
 
De Tuchtcommissie bevestigt de automatische schorsing van 2 speeldagen voor speler Joost MEYERS (DZO) wegens 
brutaliteit (opzettelijke vuistslag op gezicht van tegenspeler). Geen herhaling = geen bijkomende schorsing.  
 
 
5. Varia: 
Nihil. 
 
 
De verslaggever, Wouter GEORGES, Secretaris-generaal 
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